

Рейтинговое агентство НКР (Национальные Кредитные Рейтинги), аккредитованное Центральным Банком, повысило кредитный рейтинг страховой компании КАПИТАЛ LIFE (ООО «Капитал Лайф Страхование Жизни») до уровня AA.ru со стабильным прогнозом. Ранее у компании действовал рейтинг AA-.ru от 25 апреля 2023 г.

Повышение кредитного рейтинга агентство НКР объясняет улучшением оценки собственной кредитоспособности КАПИТАЛ LIFE. Аналитики отмечают усиление бизнес-профиля компании, достигнутое благодаря повышению показателя прибыльности, а также улучшению риск-профиля за счет устойчивого снижения уровня риска, связанного с инвестиционной политикой. Также эксперты отметили высокий уровень ликвидности активов и достаточности капитала компании. По оценке НКР, КАПИТАЛ LIFE обладает кратным запасом по регуляторному капиталу.

НКР отмечает, что высокое качество управления компании позволяет эффективно реализовывать стратегию развития КАПИТАЛ LIFE, в основе которой лежат продажи продуктов накопительного страхования жизни через собственную агентскую сеть. В структуре премий компании около 80% приходится на страхование жизни, в котором преобладает накопительное страхование жизни. КАПИТАЛ LIFE является лидером рынка по числу действующих договоров накопительного страхования жизни.

Рейтинговое агентство позитивно оценивает текущую бизнес-модель компании, которая показала свою устойчивость. По мнению НКР, менеджмент КАПИТАЛ LIFE проводит сбалансированную андеррайтинговую политику. Эксперты отмечают, что стратегическое планирование, бизнес-процессы, корпоративное управление, практика раскрытия информации и управление рисками в компании находятся на сопоставимом с конкурентами уровне и имеют потенциал для дальнейшего развития. Масштабы деятельности КАПИТАЛ LIFE позволяют учесть ее системную и инфраструктурную значимость в ходе рейтинговой оценки, сообщают аналитики НКР.

В пресс-релизе агентства отмечается, что высокая диверсификация бизнеса КАПИТАЛ LIFE обеспечена широкой сетью территориальных подразделений, которая

представлена более 200 офисами по всей стране, а также управляемыми продажами через собственных агентов, число которых превышает 7,5 тыс. человек. НКР подчеркивает, что долгосрочные программы лояльности мотивируют агентов к сотрудничеству с компанией.

НКР прогнозирует, что в 2024 году КАПИТАЛ LIFE покажет высокий уровень эффективности операционной деятельности и сохранит значимое место на рынке страхования жизни.

Генеральный директор КАПИТАЛ LIFE Евгений Гуревич отметил: «Повышение кредитного рейтинга НКР — это важная для нас профессиональная оценка положения компании на рынке, подтверждающая стабильность и высокую эффективность бизнеса КАПИТАЛ LIFE. В основе нашей стратегии — развитие собственной крупнейшей в стране агентской сети, активная цифровая трансформация, формирование клиентоцентричного продуктового предложения, а также дальнейшее совершенствование экосистемы здорового образа жизни, включающей современные накопительные и медицинские страховые продукты и сервисы. Новый уровень рейтинга подтверждает правильность нашей стратегии, направленной на помощь миллионам россиян в деле сохранения финансового благополучия и реализации жизненных целей на пути к достойному будущему».

Википедия страхования